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Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου στο πλαίσιο υλοποίησης 

του έργου με τίτλο «Δημιουργία Εθνικού Προγράμματος Αξιοποίησης του Υπεράκτιου Αιολικού Δυναμικού 

του Αιγαίου. Φάση 1: Προπαρασκευαστικές Δράσεις (ΑΥΡΑ)», κωδικό 09ΣYN-32-598, κωδικό ΕΛΚΕ 68/1323 

και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθ. Σπύρο Μαυράκο, της δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2009» της ΓΓΕΤ, η οποία 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους 

μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ-ΙΙ) και των 

Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΠΕΠ) των 5 Περιφερειών μεταβατικής στήριξης του Εθνικού 

Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007–2013, ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται  να συνάψει σύμβαση 

μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα: 

 

 

•  Ένα (1) Άτομο, Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών 

 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

 Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών, Ενεργειακής Κατεύθυνσης. 

 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών, ενεργειακού περιεχομένου. 

 Εμπειρία προσομοίωσης συστημάτων ηλεκτροπαραγωγής από ΑΠΕ και διατάξεων ηλεκτρονικών 

ισχύος. 

 Επαγγελματική εμπειρία στη μελέτη, σχεδίαση, ανάλυση ή εκμετάλλευση ηλεκτρικών δικτύων και 

εγκαταστάσεων Υψηλής και Μέσης Τάσης, με έμφαση σε καλωδιακές γραμμές και υποσταθμούς GIS. 

 Πολύ καλή γνώση των πακέτων λογισμικού MATLAB, PSCAD-EMTDC, DIGSILENT-POWERFACTORY και 

πολύ καλή γνώση EXCEL. 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής. 

 

Τυχόν πρόσθετα προσόντα θα συνεκτιμηθούν 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,  

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
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Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

(προπτυχιακών και μεταπτυχιακών σπουδών) έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού, οι τίτλοι θα 

πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α).  

 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη πρόταση (σύμφωνα με το υπόδειγμα που διατίθεται στην 

ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ε.Μ.Π.) με πλήρη σφραγισμένο φάκελο 

συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα και θεωρημένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και 

βεβαιώσεων απασχόλησης καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της 

έντυπης πρότασης. Επιπρόσθετα, οι υποψήφιοι θα πρέπει να καταθέσουν και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο το 

οποίο μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση ορθής κρίσης για τις γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα 

και να βοηθήσει την επιτροπή επιλογής στη διαμόρφωση γνώμης για την καταλληλότητά τους. Οι υποψήφιοι 

θα κληθούν σε συνέντευξη όπου θα διερευνηθεί μεταξύ άλλων η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, η 

διοικητική και οργανωτική ικανότητα, η πρωτοβουλία, η ανάληψη ευθυνών και η αποτελεσματικότητα. 

 

Η πρόταση θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία είναι: 

1. Βιογραφικό Σημείωμα 

2. Επικυρωμένα Αντίγραφα Τίτλων Σπουδών 

3. Άλλα συνηγορούντα στοιχεία που επιθυμεί να προσκομίσει ο ενδιαφερόμενος και τα οποία θα 

αναφέρονται στο Βιογραφικό Σημείωμα (βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, δημοσιεύσεις, συστατικές επιστολές 

κλπ.) 

 

Η υποβολή των προτάσεων και των λοιπών δικαιολογητικών θα πρέπει να γίνει στο Πρωτόκολλο του Ειδικού 

Λογαριασμού του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικώς 

προσκομίζοντας την απόδειξη με εμπρόθεσμη κατάθεση μέχρι και την 06/03/2013 στην παρακάτω 

διεύθυνση: 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9 

157 80 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 

 

Στον Φάκελο θα πρέπει να υπάρχει η ένδειξη για το Έργο: «Δημιουργία Εθνικού Προγράμματος Αξιοποίησης 

του Υπεράκτιου Αιολικού Δυναμικού του Αιγαίου. Φάση 1: Προπαρασκευαστικές Δράσεις (ΑΥΡΑ)- κωδικός 

ΕΛΚΕ 68/1323». 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στον κ. Σταύρο Παπαθανασίου, Επ. 

Καθ. της Σχολής ΗΜΜΥ, τηλ. 210 7723658, ώρες 10:00 – 17:00, e-mail: stpapath@central.ntua.gr. 

 

 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 

 

 

Σ.Ε. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 
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